

Zápisnica

z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Matejovce nad Hornádom konaného

dňa **04.09.2024**

Prítomní: Mgr. Ivana Hrebenárová – starostka obce

Zuzana Farkašovská

Ing. Juraj Kaščák

Mgr. Jozef Smotrila

Michal Nechala

Ing. František Stanislav – hlavný kontrolór obce

Dana Gulovičová – zapisovateľka

Mária Janošíková

(viď prezenčná listina, ktorá je súčasťou zápisnice)

Program:

1. Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
3. Prerokovanie žiadosti mimoriadnej dotácie od OFK Matejovce nad Hornádom na podporu mládežníckeho družstva U11.
4. Schválenie prístupenia obce Dlhé Stráže k Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva SŠÚ Smižany
5. Prerokovanie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku na prevádzku pre občanov našej obce, ktorí sú prijímatelia sociálnej služby u neverejného poskytovateľa Spišskej katolíckej charity.
6. Schválenie Návrhu VZN č.1/2024 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce.
7. Správa o kontrolnej činnosti hl. kontrolóra obce
8. Prerokovanie žiadostí občanov
9. Rôzne
10. Záver

K bodu č. 1: Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka obce privítala všetkých prítomných poslancov a hostí a za zapisovateľku určila Danu Gulovičovú a za overovateľov Zuzanu Farkašovskú a Michala Nechalu

K bodu č. 2: Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starostka obce predložila prítomným na schválenie program zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Poslanci program schválili

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 4

K bodu č. 3: Prerokovanie žiadosti mimoriadnej dotácie od OFK Matejovce nad Hornádom na podporu mládežníckeho družstva U11.

Starostka obce informovala obecné zastupiteľstvo o doručenej žiadosti mimoriadnej dotácie OFK Matejovce nad Hornádom na sumu 1.000,00 € na podporu mládežníckeho družstva U11, ktoré bolo potrebné vytvoriť. Financie sú potrebné na nákup vybavenia ako sú bránky, lopty, dresy, registračné poplatky a iné.

Poslanci túto žiadosť prerokovali a Ing. Juraj Kasčák navrhol upraviť sumu dotácie na sumu 800,00 €.

Pani starostka dala hlasovať schválenie mimoriadnej dotácie vo výške 1000,00 €

Za bol 1 poslanec (Michal Nechala)

Proti boli 3 poslanci (Zuzana Kubovčíková, Ing. Juraj Kaščák, Mgr. Jozef Smotrila)

Následne dala pani starostka hlasovať pozmeňujúci návrh schválenia mimoriadnej dotácie vo výške 800,00 €

Za boli 3 poslanci (Zuzana Kubovčíková, Ing. Juraj Kaščák, Mgr. Jozef Smotrila)

Proti bol 1 poslanec (Michal Nechala)

Schválená bola mimoriadna dotácia pre OFK Matejovce nad Hornádom vo výške 800,00 €

K bodu č. 4: Schválenie pristúpenia obce Dlhé Stráže k Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva SŠÚ Smižany

Starostka obce informovala o tom, že obec Dlhé Stráže chce byť súčasťou spojeného školského úradu Smižany. Všetky obce ktoré sú účastníkmi zmluvy musia súhlasiť a prijať uznesenie, aby mohla obec Dlhé Stráže pristúpiť do SŠÚ. Obecné zastupiteľstvo obce Matejovce nad Hornádom schválilo pristúpenie obce Dlhé Stráže k Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva SŠÚ Smižany.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 4

K bodu č. 5: Prerokovanie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku na prevádzku pre občanov našej obce, ktorí sú prijímatelia sociálnej služby u neverejného poskytovateľa Spišskej katolíckej charity.

Starostka obce informovala poslancov o opätovne doručenej žiadosti o poskytnutí finančného príspevku pre občanov našej obce umiestnených v Dome Charitas Matky Terezy. Schválený

príspevok vo výške 120,00 € PSS/ročne na 1 obyvateľa je pre nich neprijateľný a požadujú minimálne 126,53 €/ mesačne, t.j. 1 518,36 € PSS/ročne.

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo doručенú žiadosť zo dňa 10.07.2024, ale nevyhoveli jej a ostáva v platnosti Uznesenie č. 7/2024 zo dňa 25. 03. 2024.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 4

K bodu č. 6: Schválenie Návrhu VZN č.1/2024 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce.

Starostka obce informovala poslancov, že VZN č. 1/2024 o poskytovaní dotácií bolo zverejnené 15 dní a nikto ho nepripomienkoval. Následne pripomienkoval hlavný kontrolór a upozornil na znenie v § 4 bod 9. Poslanci sa zhodli na tom, že je potrebné upraviť bod 9 a vylíšiť z neho slovo „a organizátorov“. Následne návrh VZN schválili.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 4

K bodu č. 7: Správa o kontrolnej činnosti hl. kontrolóra obce

Starostka obce odovzdala slovo hlavnému kontrolórovi obce, ktorý informoval obecné zastupiteľstvo o tom, že v zmysle schváleného plánu kontrolnej činnosti boli realizované a ukončené 2 kontroly, a to kontrola plnenia uznesení a kontrola vybavovania sťažností a petícií. Kontrola plnenia uznesení bola zameraná na uznesenia č. 17/2023 – 80/2023. Kontrolou nebolo zistené nesplnenie uznesení obecného zastupiteľstva. Pri kontrole vybavovania sťažností a petícií bolo zistené, že v roku 2023 nebola zaznamenaná žiadna sťažnosť ani petícia. Okrem týchto kontrol hlavný kontrolór spracoval stanovisko k záverečnému účtu, predložil plán kontrolnej činnosti a zúčastňoval sa na zasadnutiach obecného zastupiteľstva.

Poslanci zobrali na vedomie správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 4

K bodu č. 8: Prerokovanie žiadostí občanov

Starostka obce informovala poslancov, že dňa 31.07.2024 bola na obecný úrad doručená sťažnosť od pani Jánošíkovej na bezohľadné kosenie trávy susedom pánom Valkošákom. Na to ju pani Jánošíkova požiadala, či si môže nahráť záznam z prerokovania tejto jej sťažnosti, nakoľko to bude potrebovať pre advokátku. Obecné zastupiteľstvo súhlasilo s vyhotovením záznamu a s udelením slova pani Jánošíkovej. Tá vysvetlila, že požaduje od suseda, aby pri kosení používal ochranu a nepoškodzoval jej kosením plot.

Pán Smotrila navrhol spoločné stretnutie pani Jánošíkovej s pánom Valkošákom a pani Valkošákovou.

Pán kontrolór navrhol požiadať rodinu Valkošákovú o písomné vysvetlenie a následne dohodnúť spoločné stretnutie. Na tomto kroku sa spoločne dohodli.

K bodu č. 9: Rôzne

Pani starostka informovala prítomných o realizácii schválených projektov, o príprave a potrebe objednávky na výkon verejného obstarávania i o plánovanom podujatí Beh k Šikľavej skale, ktorý sa uskutoční 28. 9. 2024. Poďakovala sa poslancom za spoluprácu pri organizovaní Matejovských letných slávností a informovala o ukončených prácach a prebiehajúcej kolaudácii elektrifikácie novej IBV Kolónia I.

K bodu č. 10: Záver

Pani starostka poďakovala prítomným za účasť.

Zapisovateľka: Dana Gulovičová

Starostka obce: Mgr. Ivana Hrebenárová

Overovatelia zápisnice: Zuzana Kubovčíková a Michal Nechala

V Matejovciach nad Hornádom, dňa 05.09.2024